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	UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ CÔNG THƯƠNG


Số:           /SCT-QLTM

V/v trả lời phản ánh của công dân về chất lượng xăng E5-RON92
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bắc Ninh, ngày          tháng       năm 2022


Kính gửi: Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh
Ngày 31/8/2022, Sở Công thương nhận được phản ánh của công dân từ Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh về việc phản ánh về gian lận khi bán xăng tại cây xăng Petrolimex số 155, khu 3, thị trấn Phố Mới, huyện Quế Võ, tỉnh Bắc Ninh với nội dung: Sáng nay, khoảng 7h50 - 8h, ngày 30/8/2022, tôi có mua 40.000 đồng tiền xăng tại cây xăng Petrolimex số 155, khu 3, thị trấn phố mới, quế võ, bắc ninh. Một nhân viên nữ bơm xăng cho tôi tại trụ xăng thẳng cửa phòng bán hàng, giáp ra phía đường quốc lộ 18, loại xăng E5-RON92, nhưng nhân viên này có hành vi rất vô đạo đức, vô nhân tính là bơm nước lã vào bình xăng xe của tôi. Khi tôi lưu thông trên đường thì gặp rất nhiều trở ngại. Tôi phải đi tới vài cửa hàng sửa xe mới được nhân viên sửa xe cho biết bình xăng có chứa nước lã, trong khi xe của tôi vừa hôm trước vẫn lưu thông bình thường. Tôi rất bức xúc trước hành vi trên. Ngay sau khi tôi mua xăng thì có một khách hàng khác đến mua, và chị nhân viên này có thái độ gay gắt để nhằm che giấu hành vi sai trái của mình. Tại cây xăng này cũng có nhiều lần khách hàng mua xăng đề nghị chuyển khoản thanh toán nhưng nhân viên đều trả lời không có tài khoản. Tôi cho rằng đây là một lí do không tạo điều kiện cho khách hàng có thể mua xăng theo lít để tránh hao hụt. Đề nghị các cơ quan chức năng kiêm tra, xử lí cây xăng nói trên và sa thải nhân viên có hành vi sai trái trên, vì khi tôi mua phải xăng chứa nước lã lưu thông trên đường vô cùng nguy hiểm. Tôi vô cùng phẫn nộ và bức xúc.

Sở Công thương có ý kiến như sau:

1. Về chất lượng xăng E5-RON92

Ngay sau khi nhận được phản nêu trên của công dân, Sở Công thương đã phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ tiến hành lấy mẫu xăng E5-RON92 tại Cửa hàng Petrolimex số 155 (khu 3, thị trấn Phố Mới, huyện Quế Võ, tỉnh Bắc Ninh) và gửi sang Trung tâm kỹ thuật 1 (Tổng cục tiêu chuẩn đo lường chất lượng) giám định chất lượng xăng E5-RON92.

Kết quả: Mẫu hàng có các chỉ tiêu được giám định phù hợp với mức quy định tại QCVN 1:2015/BKHCN và sửa đổi 1:2017 QCVN 1:2015/BKHCN đối với xăng E5-RON92 (mức 2).

(kèm theo Chứng thư giám định số 22/NV2/GĐ/0068 ngày 08/9/2022 của Trung tâm kỹ thuật 1)

2. Về thái độ của nhân viên bán hàng tại Cửa hàng Petrolimex số 155 (Chi nhánh xăng dầu Bắc Ninh)

Ngày 01/9/2022, Sở Công thương đã cử công chức Phòng Quản lý thương mại phối hợp với lãnh đạo Chi nhánh xăng dầu Bắc Ninh làm việc với cửa hàng trưởng, nhân viên bán hàng tại Cửa hàng Petrolimex số 155 (khu 3, thị trấn Phố Mới, huyện Quế Võ, tỉnh Bắc Ninh) và trực tiếp trích xuất camera ghi hình ngày 30/8/2022 cho thấy: Vào khoảng thời gian từ 7h40 - 8h00 ngày 30/8/2022 các nhân viên bán hàng tại Cửa hàng Petrolimex số 155 thực hiện thao tác bán hàng cho khách hàng theo quy định của Chi nhánh xăng dầu Bắc Ninh, sau khi nhận hàng (xăng, dầu) có khách hàng thanh toán bằng tiền mặt, có khách hàng ghi sổ nợ, có khách hàng thanh toán qua thẻ POS, không phát hiện khách hàng thắc mắc về chất lượng xăng dầu hay phàn nàn (đôi co, to tiếng) với nhân viên bán hàng. 
Đồng thời, theo báo cáo của Chi nhánh xăng dầu Bắc Ninh hiện tất cả các cửa hàng xăng dầu trực thuộc đã triển khai đồng bộ, lắp đặt thiết bị POS để phục vụ khách hàng thanh toán không dùng tiền mặt (thanh toán bằng QR code; Thẻ qua POS Ngân hàng HDbank), có ưu đãi tích điểm thưởng. Việc thanh toán bằng hình thức chuyển khoản chủ yếu là khách hàng có ký Hợp đồng và từ tháng 4/2022 triển khai thử nghiệm thanh toán bằng chuyển khoản với khách vãng lai tại 02 cửa hàng (Petrolimex số 150,166). Chi nhánh đã và sẽ tiếp tục tổ chức đào tạo, bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng bán hàng văn minh thương mại nhằm nâng cao chất lượng phục vụ khách hàng của nhân viên bán hàng tại các cửa hàng trực thuộc.

Trên đây là nội dung trả lời phản ánh của Sở Công thương gửi Cổng thông tin điện tử tỉnh xem xét, tổng hợp./. 

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Viện NCPT KTXH tỉnh;
- Giám đốc, PGĐ Sở;

- Lưu: VT, QLTM.
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

Lưu Bảo Trung


Địa chỉ: Số 7 Lý Thái Tổ, phường Suối Hoa, thành phố Bắc Ninh, tỉnh Bắc Ninh

Email: sct@bacninh.gov.vn; Website: http://sct.bacninh.gov.vn; Điện thoại: 02223 822 653


