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	UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ CÔNG THƯƠNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:       /SCT-VP

V/v gửi thông báo khuyến mại đến Sở Công Thương Bắc Ninh

	Bắc Ninh, ngày     tháng     năm 2023


Kính gửi: Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh
Ngày 27/02/2022, Sở Công Thương có nhận được phản ánh, kiến nghị của công dân Nguyễn Thị Thu với nội dung như sau: 
“Trong tháng 2, công ty tôi và tôi có gửi chứng từ đến VP SCT BN nhưng đều bị hoàn lại tất cả thư đã gửi vì lý do "không còn bộ phận tại địa chỉ" (trước T2.2023 công ty tôi vẫn gửi được bình thường). Việc này làm ảnh hưởng khá nhiều đến việc triển khai chương trình của công ty tôi. Vậy Quý SCT phản hồi lại giúp tôi địa chỉ chính xác để có thể gửi thư đến Quý SCT về thông báo và đăng ký sở công thương các chương trình khuyến mại mà công ty tôi đang gửi”

Sở Công Thương trả lời như sau:

Căn cứ Quyết định số 1409/QĐ-UBND ngày 10/11/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Bắc Ninh về việc phê duyệt quy trình giải quyết thủ tục hành chính tiếp nhận, thẩm định, phê duyệt, đóng dấu, trả kết quả (“5 tại chỗ”) thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Công Thương thực hiện tại Trung tâm Hành chính công tỉnh Bắc Ninh.

Tổ chức, cá nhân nộp 01 bộ hồ sơ “Thông báo hoạt động khuyến mại” và “Thông báo sửa đổi, bổ sung nội dung chương trình khuyến mại” bằng một trong các hình thức sau:

1. Nộp trực tuyến (mức độ 4) tại địa chỉ http://dvc.bacninh.gov.vn.

2. Nộp hồ sơ trực tiếp hoặc qua dịch vụ bưu chính công ích đến “Bộ phận Tiếp nhận Một cửa Sở Công Thương Bắc Ninh tại Trung tâm Hành chính công tỉnh Bắc Ninh, địa chỉ 11A Lý Thái Tổ - phường Suối Hoa – thành phố Bắc Ninh – tỉnh Bắc Ninh”.

Sở Công Thương thông tin tới công dân Nguyễn Thị Thu biết để thực hiện theo đúng quy định./.
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